

“唐山烧烤店打人案”侦办情况如何？ 公安部刑侦局局长答封面新闻： 专案组对每一条违法犯罪线索全力以赴开展侦查

华西都市报讯(记者 代睿)“不久前,唐山烧烤店打人事件引发社会广泛关注,造成恶劣社会影响,公安部高度重视,第一时间派出工作组,并从全国抽调专家赴一线指导案件侦办,目前案件侦办进展顺利,具体情况会向社会公布。”7月25日,中共中央宣传部举行“中国这十年”系列主题新闻发布会,介绍公安机关推进更高水平平安中国建设成效。公安部刑事侦查局局长刘忠义在回答封面新闻记者提问时作出上述表示。

“我们充分理解全社会对案件侦办工作的高度关注,也正因如此,专案组对涉及到的每一条违法犯罪线索均全力以赴开展侦查调查,务求事实清楚、证据确凿。请大家相信公安机关一定会彻底查清全案,依法严惩犯罪。”他说。

刘忠义介绍,针对人民群众反映强

烈的扫黑除恶和治安整治方面的问题,近期,公安部部署全国公安机关开展夏季治安打击整治“百日行动”,这是任务所需、形势所需、群众所需,依法严厉打击整治群众反映强烈的突出违法犯罪,切实让人民群众感到安全触手可及、保障就在身边。公安机关坚持依法严打方针,既要快破大案,也要多破小案,既要打出声威,也要治出成效。截至目前,在夏季治安打击整治“百日行动”中,刑侦部门共破各类刑事案件4.9万起,抓获犯罪嫌疑人7.2万名,有力维护了社会治安大局稳定。

“同时,我们还将按照党中央部署要求,继续常态化开展扫黑除恶斗争”。刘忠义表示,公安部党委研究出台了《公安部关于常态化开展扫黑除恶斗争的意见》,全面总结固化专项斗争经验做法,完善工作机制。针对黑恶犯罪的新情

况,部署全国公安机关开展一系列专项行动,重点打击“村霸”“沙霸”“矿霸”等传统领域黑恶犯罪,依法严惩“套路贷”“裸聊”敲诈等利用网络实施的黑恶犯罪活动,深入开展追捕黑恶犯罪在逃人员的缉捕“漏网之鱼”行动。自扫黑除恶专项斗争常态化开展以来,公安机关共打掉涉黑组织249个,恶势力犯罪集团1486个,抓获犯罪嫌疑人2.2万名,有力巩固了专项斗争成果。

他介绍,下一步,公安机关将以宣传贯彻《反有组织犯罪法》为契机,坚决贯彻党中央部署要求,以打开路、惩防并举,积极构建主动发现、全面打击、精准防控、综合治理、高效配合的反有组织犯罪工作新格局,持续提高扫黑除恶专项斗争法治化、规范化、专业化水平,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

穆尔穆宣誓就任印度总统

成为印度首位来自部落地区的总统和历史上第二位女总统

印度新当选总统德劳帕迪·穆尔穆25日在议会大厦宣誓就职,成为印度首位来自部落地区的总统和历史上第二位女总统。

就职典礼在印度首席大法官拉马纳的主持下进行,联邦议会两院议长、总理莫迪、部长会议成员、各邦邦长和首席部长等出席。

穆尔穆在就职演讲中呼吁同胞共同努力,使印度成为一个强大和自力更生的国家,并希望妇女为国家建设多作贡献。

印度总统选举结果21日揭晓,执政的全国民主联盟推举的候选人穆尔穆在18日举行的选举中获胜。

穆尔穆1958年6月生于奥迪沙邦部落地区,从政以前是教师。1997年加入印度人民党,曾多年担任奥迪沙邦议员和政府部长,2015年至2021年任哈尔肯德邦邦长。

印度总统为国家元首和武装部队最高统帅,由联邦议会及各邦立法机关经选举产生的议员选出,每届任期5年。根据印度宪法,总理及内阁成员执掌政府职权。 据新华社

极其罕见

国象比赛与机器人对弈 俄7岁棋童手指被夹骨折

俄罗斯一个7岁男孩日前在首都莫斯科参加一场国际象棋比赛时,手指被机器人“对手”夹住,造成指骨骨折。

事故发生在7月13日至21日举行的莫斯科国际象棋公开赛期间。英国《卫报》24日援引俄罗斯国际象棋联合会副主席谢尔盖·斯马金的话报道,在19日的一场比赛中,机器人对手刚把那个男孩的一枚棋子“吃掉”,男孩就去移动另外一枚棋子,手指随即被机器人对手的机械臂夹住。

在场4个成年人见状冲过去,把男孩的手指解救出来,虽然只被夹住几秒,但男孩的手指还是骨折了。

斯马金说,孩子移动棋子时“没有意识到他必须等一下”。他说,机器人在国际象棋比赛中伤人的情况“极其罕见”,这是他“第一次遇到”。

机器人“发怒” 缘于人类犯现在先?

据英国《卫报》报道,俄罗斯媒体公布的7月19日事发视频显示,男孩的手指被机械手臂捏了几秒钟,随后4个人赶到,把男孩救出来并带走了他。

俄罗斯国际象棋联合会副主席谢尔盖·斯马金称,男孩并没有等待机器人完成下棋动作,而是选择快速走下一步棋。他表示,“这里有一定的安全规则,这个孩子显然违反了规则。当他开始行动时,没有意识到他必须先等待。”

据塔斯社报道,俄罗斯国际象棋联合会主席谢尔盖·拉扎列夫说:“机器人弄断了孩子的手指,这当然很糟糕”。他还说,这台机器人参加过很多次比赛,以前从未出现过这种意外。

拉扎列夫说,男孩“走了一步棋,之后我们需要给机器人时间让它下棋,但男孩很快又动了一下棋子,机器人就抓住了他。”他还说,不管怎样,关于这种情况,机器人的供应商都“不得不重新考虑一下”。他认为,机器人操作者“必须想



机器人在国际象棋比赛中把一名7岁参赛儿童的手指夹伤。图据澎湃新闻

一想如何加强保护措施,防止再发生这种情况”。

孩子下棋受伤 其父母可能会追究责任

根据俄罗斯媒体报道,这个男孩名叫克里斯托弗,是莫斯科9岁以下组别排名前30的棋手。拉扎列夫说,克里斯托弗的手指打上了石膏,他似乎并没有因为这次事件而受到太大的创伤,“孩子第二天就重返赛场并完成了比赛。”

有报道称孩子父母联系了检察机关,可能有意就孩子受伤一事追究责任。拉扎列夫表示:“我们将与之沟通、解决问题并尽我们所能提供帮助。”斯马金认为,这起事件是“巧合”,这台机器可以同时多场比赛,在对决克里斯托弗的那天,它已经进行了三场对弈,“显然,为避免发生此类事件,今后参加比赛的孩子需要得到事先警告。”

俄罗斯国际象棋特级大师谢尔盖·卡尔亚金表示,这件事毫无疑问是由于“软件故障或其他原因”造成的,“这种事情以前从未发生过,我希望这个男孩健康。”

它多年来首次伤人 只是一次“巧合”吗?

斯马金表示,这只是一次“巧合”,他强调,这个AI机器人是“绝对安全”的。

“这个机器人很独特,它曾经在许多地方比赛过,那里有更多的人。现在发生了事故,这是15年来的第一次,尽管这十分奇怪。”

据其透露,“这个AI机器人出自一位非常有才华的发明家之手,但现在看来,这可能需要安装额外的保护系统”。

国际象棋机器人夹伤儿童选手这件事,也在网上掀起了一番讨论。

来自媒体的公开报道显示,机器人“伤人”事件曾多次发生。而作为棋手的机器人夹伤对手,则是前所未闻。不少人认为,理论上对国际象棋机器人棋手的程序设定里面,不应该会有伤人这样的程序。不少网友认为,应当弄清楚的是,机器人棋手为何会拥有伤人的能力?这种程序又是怎么被写进机器人棋手的“大脑”中?

综合新华社、澎湃新闻、《环球时报》等

白|杰|品|股 情绪见底

问:周一沪指低开,盘中震荡走低,收盘下跌,你怎么看?

答:市场延续调整态势。受新能源板块走弱影响,创业板指收跌超1%。盘面上,个股涨少跌多,黄金、医药、酿酒板块表现较好,北上资金净卖出约34亿元。截至收盘,两市涨停42只,跌停19只。

技术上,沪深股指继续失守5日均线,两市合计成交8622亿元环比减少;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60分钟MACD指标均呈现死叉状态;从形态来看,各股指三连阴继续寻求支撑,成交大幅萎缩也意味着市场情绪快速见底。由于各股指仍收于60日均线之上,短期探底仅为次级别上的一次小双底构造,后市应能很快企稳。期指市场,各合约溢价水平整体变化不大。综合来看,市场消息面暖风不断,后市下跌空间不大。

资产:周一按计划以185.5元均价买入五粮液0.5万股;另以6.66元均价买入康芝药业10万股。目前持有华创阳安(600155)99万股,五粮液(000858)2.3万股,康芝药业(300086)78万股,中国电建(601669)74万股,金奥博(002917)34万股。资金余额3511386.93元,总净值29781126.93元,盈利14790.56%。

周二操作计划:金奥博拟先买后卖做差价,康芝药业拟不低于8元高抛,五粮液、中国电建、华创阳安拟持股待涨。 胡佳杰